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 PALANGA TEST-I

1. Şekildeki ağırlıksız makara sistemi dengededir. Cisimlerin ağırlıkları oranı, P2/P, kaçtır?
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A) 1
B) 2
C) 4
D) 5
2. Şekildeki palanga sistemi dengede olduğuna göre, F kuvveti kaç N. dur?
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3. Bir palangada kuvvet kazancı 5 olduğuna göre 40 N'luk yükü 2 m yükseltmek için ip kaç metre çekilmelidir?
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4. Bir palangada 3 sabit ve 3 hareketli makara vardır. Palangaya 750 kg'lık yük yüklendiğinde, palanga ipinin ucuna 150 kg'lık başka bir yük asılınca denge sağlanıyor. Kullanılan palangadaki her maka ranın ağırlığı kaç kgftir?
A) 600       B) 250       C) 175       D) 50
(1985-EML)
5. Bir palangada kuvvet kazancı 4 olduğuna göre 20 N'luk yükü 2 metre yükseltmek için ip kaç metre çekilmelidir?
A) 2
B) 4
C) 8
D) 16
(1985 FL-II)

6. 6 makaralı palangada 25kg’lık kuvvetle kaç kg kuvvetlik yükü yukarı kaldırabiliriz?

A) 25        B) 50      C )  150         D) 200
7. 3 sabit 2 hareketli olmak üzere 5 makaralı palangada 300 kg’lık yükü 6 metre yüksekteki binanın üst katına çıkarmak istiyoruz.

İpin ucunu çeken kuvvetli ne kadardır?

A) 20       B) 400       C) 600        D) 700

8. Her bir makaranın ağırlığı 2 kg olan5 makaralı bir palangada 80 kg’lık bir kuvvetin kaldıracağı ağırlık kaç kg-f tir?

A)390         B) 396         C) 400         D) 404
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Şekildeki palangada yük 120 N olduğuna göre uygun olması geren F kuvveti kaç N’dur?(Makaraların ağırlığı ve sürtünme ihmal edilecek)

A) 12

B) 24

C) 48

D) 96
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10.
Yukarıdaki sistemlerin hangilerinden sağlanan kuvvet kazançları eşittir? (Makaraların ve iplerin ağırlıkları ile sürtünmeler ihmal edilecek.)
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11. Bir palanga sistemini inceleyen Cemil, bu

sistemle ilgili aşağıdaki yargılardan

hangisi yanlış olduğunu fark eder?
A) Palangalar kuvvetten kazanç sağlar.
B) Palangalarda yoldan kayıp vardır.
C) Palangalarda  çok büyük oranda  işten  kayıp vardır.
D) Palangalarda yükü çeken kuvvetin yönü değiştirilebilir.
12. . Bir palangada ip 8 metre çekildiğinde, yük 2 metre yükseldiğine göre, palanga​daki makara sayısı kaçtır?
A) 2
B) 4
C) 6
D) 8
(1992 - DPY)
13.





















F





P








[image: image8.jpg]